

国际能源署发布了两份关于G20国家能源转型的报告



2018年6月15日，20国集团(G20)能源部长在巴里洛切会晤。

为支持强调能源转型，阿根廷能源和矿业部邀请国际能源署支持“向更清洁、更灵活、更透明的能源体系过渡”的工作流程，这是2018年6月15日在巴里洛切举行的G20能源部长会议的核心主题。

国际能源署今天发布的两份技术报告揭示了能源转型的进展和挑战。

在第一份报告《G20国家的能源转型：能源向更清洁，更灵活和透明的系统过渡》中：国际能源署全面跟踪G20国家在能源转换、能源获取、可变能源系统集成和系统灵活性、化石燃料方面的进展、补贴改革、能源效率以及相关投资和清洁能源技术。

第二份报告《G20国家的能源转型：能源数据透明度和市场数字化》描述了全面的能源数据对各国制定最佳能源政策和投资决策至关重要。能源计量正变得越来越复杂，但国际能源署正与IRENA、IEF和OLADE等合作伙伴一道，展示协作、透明度、创新、能力建设和采用数字化带来的好处，以及将如何提升能源统计数据。

此外，在法国和阿根廷政府的支持下，国际能源署(IEA)正在帮助开启关于终端使用数据国际合作的新篇章，这是G20能效行动计划的优先事项。

(本文来自：国际能源署 新能源网综合)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/129353.html>